

Manuale d'uso - Efficienza Energetica / User Manual - Energy Efficiency / Manuel de l'utilisateur - L'efficacité énergétique / Handbuch - Energieeffizienz / Handboek - Energie-efficiëntie
Manual - Eficiencia Energética / Manual - Eficiência Energética / Manuell - Energieeffektivitet / Manuell - Energieeffektivitet / Manuaalinen - Energy Efficiency / Manual - Energieeffektivitet
Руководство - Энергоэффективность / Käsiiraamat - Energiatõhusususe / Rokasgrāmata - Energoefektivitātes

PF			IT	EN	FR	DE	NL	ES	PT	SV	NO	FI	DK	RU	ET	LV
S	FABER			Informazioni sulla scheda del prodotto secondo 65/2014	Product information, according to standard 65/2014	Informations sur la fiche du produit selon 65/2014	Informationen über das Produkt-Datenblatt gemäß 65/2014	Informatie over het productblad volgens 65/2014	Informações sobre la ficha de producto según 65/2014	Informações na ficha do produto de acordo com a norma 65/2014	Opplysninger på produktkortet iht. 65/2014	Tietoa tuotetiedoista asetuksen (EU) 65/2014 mukaisesti	Oplysninger i databladet vedrørende produktet i henhold til 65/2014	Информация в карточке изделия в соответствии с 65/2014	Toote etiket teave vastavalt 65/2014	Informācija markējuma saskaņā ar 65/2014
M	335.0502.080			S	Nome del fornitore	Nom du fournisseur	Name des Zulieferers	Naam van de leverancier	Nome do fornecedor	Nome do fornecedor	Navnet til leverandøren	Tavarantontajan nimi	Leverandörens namn	Имя поставщика	Tarnija nimi	Piegādātāja nosaukums
	P1381			M	Identificativo del modello	Modél identification	Identification du modèle	Ident-Daten des Modells	Identificatienummer van het model	Identificación del modelo	Identificação do modelo	Modellbeteckning	Modelibeteckelse	Modelidentification	Modeli identifitseerimine	Modeli identifikacija
AEChood	74,3	kWh/a		AEC	Consumo energetico annuale	Annual Efficiency Consumption	Consommation d'énergie annuelle	Jährlicher Energieverbrauch	Jaarlijks energieverbruik	Consumo de energía anual	Consumo anual de energia	Årlig energiförbrukning	Årlig energiförbruk	Удовное потребление электроэнергии	Aastane energiatarve	Gada efektīvās patēriņš
EEC	B			EDE	Classe di efficienza energetica	Energy Efficiency Class	Classe d'efficacité énergétique	Energieeffizienzkategorie	Energie-efficiëntieklasse	Clase de eficiencia energética	Classe de eficiência energética	Energieeffektivitetsklass	Energieeffektivitetsklasse	Класс энергетической эффективности	Energiaatõhususe klass	Energoefektivitātes klase
FDE	23,7			FEE	Efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency	Efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienz	Efficiëntie	Clase de eficiencia fluidodinámica	Classe de eficiência dos fluidos	Fluidodynamisk effektivitet	Fluidodynamisk effektivitet	Виртаудинаamisen hyötysuhde	Виртаудинаamisen efektiivsus	Sidkuidinamiskā efektivitāte
FDEChood	B			FDEC	Classe di efficienza fluidodinamica	Fluid Dynamic Efficiency Class	Classe d'efficacité fluidodynamique	Strömungseffizienzkategorie	Efficiëntieklasse	Clase de eficiencia fluidodinámica	Classe de eficiência dos fluidos	Fluidodynamisk effektivitetsklasse	Fluidodynamisk effektivitetsklasse	Виртаудинаamisen hyötysuhteen luokka	Виртаудинаamisen efektiivsus	Sidkuidinamiskā efektivitātes klase
				LE	Efficienza luminosa	Lighting Efficiency	Efficacité lumineuse	Lichtausbeute	Verlichtingsefficiëntie	Eficiencia luminosa	Eficiência de iluminação	Belysningseffektivitet	Belysningseffektivitet	Valotehokkuus	Valotehokkuus	Valgustõhusus
LE	77	lux/Watt		LEC	Classe di efficienza luminosa	Lighting Efficiency Class	Classe d'efficacité lumineuse	Klasse der Lichtausbeute	Verlichtingsefficiëntieklasse	Clase de eficiencia luminosa	Classe de eficiência de iluminação	Belysningseffektivitetsklasse	Belysningseffektivitetsklasse	Valotehokkuusluokka	Valotehokkuusluokka	Agaisuma efektivitātes klase
LEC	A			GFE	Grease Filtering antigrasso	Grease Filtering Efficiency	Efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienz der Fettfilter	Verfilteringssefficiëntie	Clase de eficiencia de filtración de grasas	Classe de eficiência de filtragem de gorduras	Fettfilteringsseffektivitet	Fettfilteringsseffektivitet	Rasvansuodatusken erotusaste	Rasvansuodatusken erotusaste	Rasva filtriermise õhtususe
GFE	75,1	%		GFE	Classe di efficienza di filtrazione antigrasso	Grease Filtering Efficiency Class	Classe d'efficacité de la filtration anti-graisse	Effizienzklasse der Fettfilter	Verfilteringssefficiëntieklasse	Clase de eficiencia de filtración de grasas	Clase de eficiência de filtragem de gorduras	Fettfilteringsseffektivitetsklasse	Fettfilteringsseffektivitetsklasse	Rasvansuodatusken erotusaste luokka	Rasvansuodatusken erotusaste luokka	Rasva filtriermise õhtususe klass
Qmin	300	m3/h		Qmin	Fusso d'aria a velocità minima	Air flow at minimum speed	Flux d'air à la vitesse minimum	Luftstrom bei geringster Sehlgeschwindigkeit	Luchtstroom op minimale snelheid	Flujo de aire a velocidad mínima	Flujo de ar na regulação de velocidade mínima	Lufftgenomströmning ved laveste hastighed	Lufftgenomströmning ved laveste hastighed	Ilmavirta miniminopeudella	Ilmavirta miniminopeudella	Minimālais gaisa plūsmas ātrums
Qmax	600	m3/h		Qmax	Fusso d'aria a velocità massima	Air flow at maximum speed	Flux d'air à la vitesse maximum	Luftstrom bei höchster Sehlgeschwindigkeit	Luchtstroom op maximale snelheid	Flujo de aire a velocidad máxima	Flujo de ar na regulação de velocidade máxima	Lufftgenomströmning ved højest hastighed	Lufftgenomströmning ved højest hastighed	Ilmavirta maksiminopeudella	Ilmavirta maksiminopeudella	Maksimālais gaisa plūsmas ātrums
Qboost	670	m3/h		Qboost	Fusso d'aria a velocità intensiva	Air flow at boost speed	Flux d'air à la vitesse intensive	Luftstrom bei intensiver Sehlgeschwindigkeit	Luchtstroom op hoogste snelheid	Flujo de aire a velocidad intensiva	Flujo de ar de velocidade intensiva	Lufftgenomströmning ved intensiv hastighed	Lufftgenomströmning ved intensiv hastighed	Ilmavirta kiihdytetällä nopeudella	Ilmavirta kiihdytetällä nopeudella	Palielinat gaisa plūsmas ātrums
SPEmin	50	dBA		SPEmin	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità minima	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at minimum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse minimum	Emission der A-gewichteten Schallleistung bei geringster Sehlgeschwindigkeit	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij minimale snelheid	Emissão de potencia acústica A ponderada em ar na regulação de velocidade mínima	Emissão de potencia acústica A ponderada em ar na regulação de velocidade mínima	Akustisk A-veid lydeeffektislapp ved laveste hastighed	Akustisk A-veid lydeeffektislapp ved laveste hastighed	A-painotettu ääniteho ilmassa miniminopeudella	A-painotettu ääniteho ilmassa miniminopeudella	Gaisa akustiskās A-vertības skaitas jaudas emisija minimālā ātrumā
SPEmax	65	dBA		SPEmax	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità massima	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at maximum speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse maximum	Emission der A-gewichteten Schallleistung bei höchster Sehlgeschwindigkeit	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij hoogste snelheid	Emissão de potencia acústica A ponderada em ar a velocidade máxima	Emissão de potencia acústica A ponderada em ar a velocidade máxima	Akustisk A-veid lydeeffektislapp ved intensiv hastighed	Akustisk A-veid lydeeffektislapp ved intensiv hastighed	A-painotettu ääniteho ilmassa maksiminopeudella	A-painotettu ääniteho ilmassa maksiminopeudella	Gaisa akustiskās A-vertības skaitas jaudas emisija maksimālā ātrumā
SPEboost	69	dBA		SPEboost	Emissione di potenza sonora A ponderata in aria a velocità intensiva	Airborne acoustical A-weighted sound Power Emission at boost speed	Emission de puissance sonore pondérée A dans l'air à la vitesse intensive	Emission der A-gewichteten Schallleistung in der Luft bei intensiver Sehlgeschwindigkeit	A-gewogen geluidsemissie in de lucht bij hoogste snelheid	Emissão de potencia acústica A ponderada em ar na velocidade intensiva	Emissão de potencia acústica A ponderada em ar na velocidade intensiva	Akustisk A-veid lydeeffektislapp ved intensiv hastighed	Akustisk A-veid lydeeffektislapp ved intensiv hastighed	A-painotettu ääniteho ilmassa kiihdytetällä nopeudella	A-painotettu ääniteho ilmassa kiihdytetällä nopeudella	Gaisa akustiskās A-vertības skaitas jaudas emisija paaugstinātā ātrumā
P0	0,49	Watt		P0	Consumo di corrente in modalità off	Power Consumption in standby mode	Consommation de courant en mode off	Stromverbrauch in Off stand	Stroomverbruik in de uit stand	Consumo de energía en modo de desactivación	Consumo de energia no modo de desativação	Effektforbrukning i tilstand	Effektforbrukning i tilstand	Energiankulutus tavassa (off)	Energiforbrug i slukket tilstand	Enerģijas patēriņš izslēgtā režīmā
Ps	N/A	Watt		Ps	Consumo di corrente in modalità standby	Power Consumption in standby mode	Consommation de courant en mode standby	Stromverbrauch in Standby	Stroomverbruik in de stand-bystand	Consumo de energia en modo standby	Consumo de energia no modo de espera	Effektforbrukning i standby-läge	Effektforbrukning i standby-läge	Energiankulutus tavassa (valmiustila)	Energiforbrug i standbytilstand	Enerģijas patēriņš gaidišanas režīmā
PI				PI	Informazioni aggiuntive secondo 66/2014	Additional information according to 66/2014	Informations supplémentaires selon 66/2014	Zusätzliche Informationen gemäß 66/2014	Extra informatie volgens 66/2014	Información adicional conforme a 66/2014	Informações adicionais de acordo com a norma 66/2014	Tilleggsuppgifter iht. 66/2014	Ekstraoplysninger iht. 66/2014	Дополнительная информация в соответствии с 66/2014	Lisateave vastavalt 66/2014	Papildus informācija saskaņā ar 66/2014
f	1,1			f	Coefficiente di incremento del tempo	Time increase factor	Coefficient d'augmentation dans le temps	Tijdstoenamecoefficient	Coeficiente de incremento del tiempo	Índice de eficiencia energética	Índice de eficiência energética	Energieeffektiviteitsindex	Energieeffektiviteitsindex	Energiatehokkuusindeksi	Energiatehokkuusindeksi	Enerģijas efektivitātes indekss
Qbp	390	m3/h		Qbp	Portata d'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured Air flow rate at best efficiency point	Débit d'air mesuré à son meilleur point d'efficacité	Luftdurchsatz, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdebit op het beste-efficiëntiepunt	Caudal de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Debito de ar medido no ponto de maior eficiência	Uppmått luftflödesvärde vid bästa verkningspunkt	Uppmått luftflödesvärde vid bästa verkningspunkt	Mittu ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mittu ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Uzmatātā gaisa plūsmas ātrums visefektīvākajā punktā
Qmax	670,0	m3/h		Qmax	Pressione dell'aria misurata nel punto di efficienza migliore	Measured air pressure at best efficiency point	Pression de l'air mesurée à son meilleur point d'efficacité	Luftdruck, am Punkt der besten Effizienz gemessen	Gemeten luchtdruk op het beste-efficiëntiepunt	Presión de aire medido en el punto de eficiencia mejor	Pressão de ar medido no ponto de maior eficiência	Uppmått lufttryck vid bästa effektivitetspunkt	Uppmått lufttryck vid bästa effektivitetspunkt	Mittu ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Mittu ilmavirta parhaan hyötysuhteen pisteessä	Uzmatātā gaisa plūsmas ātrums visefektīvākajā punktā
Wl	2,2	W		Wl	Consumo di corrente in modalità standby	Power Consumption in standby mode	Consommation de courant en mode standby	Stromverbrauch in Standby	Stroomverbruik in de stand-bystand	Consumo de energia en modo standby	Consumo de energia no modo de espera	Effektforbrukning i standby-läge	Effektforbrukning i standby-läge	Energiankulutus tavassa (valmiustila)	Energiforbrug i standbytilstand	Enerģijas patēriņš gaidišanas režīmā
Emiddle	170	lux		Emiddle	Consumo di corrente in modalità standby	Power Consumption in standby mode	Consommation de courant en mode standby	Stromverbrauch in Standby	Stroomverbruik in de stand-bystand	Consumo de energia en modo standby	Consumo de energia no modo de espera	Effektforbrukning i standby-läge	Effektforbrukning i standby-läge	Energiankulutus tavassa (valmiustila)	Energiforbrug i standbytilstand	Enerģijas patēriņš gaidišanas režīmā
Lwa	65	dBA		Lwa	Consumo di corrente in modalità standby	Power Consumption in standby mode	Consommation de courant en mode standby	Stromverbrauch in Standby	Stroomverbruik in de stand-bystand	Consumo de energia en modo standby	Consumo de energia no modo de espera	Effektforbrukning i standby-läge	Effektforbrukning i standby-läge	Energiankulutus tavassa (valmiustila)	Energiforbrug i standbytilstand	Enerģijas patēriņš gaidišanas režīmā
				WI	Potenza nominale del sistema di illuminazione	Nominal power of the lighting system	Puissance nominale du système d'éclairage	Nennleistung der Beleuchtung	Nominiaal vermogen van het verlichtingssysteem	Potencia nominal del sistema de iluminación	Potência nominal do sistema de iluminação	Mærkeeffekt til belysningssystemet	Mærkeeffekt til belysningssystemet	Valaistusjärjestelmän nimellisteho	Belysningssystemets nominelle effekt	Agaisuma sistēmas nominālā jauda
				Emiddle	Illuminazione media del sistema di illuminazione sul piano cottura	Average illumination of the lighting system on the cooking surface	Éclairage moyen du système sur la plaque de cuisson	Durchschnittliche Ausleuchtung des Kochfeldes	Gemiddelde verlichting van het verlichtingssysteem op het kookoppervlak	Iluminación media del sistema de iluminación en el plano de cocción	Iluminação média produzida pelo sistema de iluminação na superfície de cozedura	Gennemsnitlig belysning over kokyten	Gennemsnitlig lysstyrke til belysningsystemet over komfirtoppen	Valaistusjärjestelmän keskimääräinen valaistusvoimakkuus kokepinnalla	Belysningssystemets gennemsnitlige lysstyrke på kogefladen	Srednja osvećenost osvetelnećne sisteme na varčnoj plosni
				Lwa	Livello di potenza sonora al massimo	Sound power level at the highest setting	Niveau de puissance sonore à son paramètre maximum	Schallleistungsstufe bei max. Einstellung	Geluidsemissieniveau in de hoogste stand	Nível de potencia acústica con el ajuste máximo	Nível de potência sonora na regulação de velocidade máxima	Lydeeffektislapp ved højest indstilling	Lydeeffektislapp ved højest indstilling	Äänitehoaste suurimalla asetuksella	Lydeeffektislapp ved maksimaalindstilling	Skaitas jaudas līmenis pie visaugstākā iestatījuma
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA EL AHORRO DE ENERGÍA	CONSEJOS PARA POUPAR ENERGIA	RAD FOR ENERGISPARING	ENERGIENSAASTONEUVOJOKI	TIPS TIL ENERGISPARELSE	ENNERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE	ENERGIENSAASTONÕUDANDE
				CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO	ENERGY SAVING TIPS	CONSEILS POUR L'ÉCONOMIE D'ÉNERGIE	RATSCHLAGE ZUR ENERGIEBESPARUNG	TIPS VOOR ENERGIEBESPARING	CONSEJOS PARA							

PF		LT	MT	HU	CZ	SK	RO	PL	HR	SL	GR	TR	BG	SR	GA												
S	FABER	PF	Gaminio mikrokorotes informacija pagal 65/2014	MT	A 65/2014 o. termékkapcsolatos információk	CZ	Informace o karé výrobku v souladu s normou 65/2014	SK	Informácie na liste výrobku podľa 65/2014	RO	Informații de pe lista produsului conform cu norma 65/2014	PL	Informacje na karce produktu według 65/2014	HR	Informacije na kartici proizvođača prema 65/2014	SL	Informacije o podatkovnem listu izdelka v skladu s 65/2014	GR	Πληροφορίες στην πλακέτα του προϊόντος βάσει 65/2014	TR	Ürün fişli bilgisi, 65/2014'e göre	BG	Информация за картата на продукта, съгласно 65/2014	SR	Информације о произвођачу, према 65/2014	GA	Siogair Tárge de réir Uimh. 65/2014
M	335.0502.080	M	Hekėjo pavadinimas	Sem il-fornitur	A szálított	Jméno dodavatele	Meno dodávateľa	Numele furnizorului	Nazwa dostawcy	Naziv dobavljača	Ime dobavitelja	Όνομα του προμηθευτή	Tedarikçi adı	Име на доставчик	Назив добављача	Ann an toidhnaí	Όνομα του προμηθευτή	Edirleir	Ime na dostavnik	Назив добављача	Ann an toidhnaí	Όνομα του προμηθευτή	Edirleir	Име на доставчик	Назив добављача	Ann an toidhnaí	Όνομα του προμηθευτή
	P1381	S	Modelo identifikacija	Identifikatur tal-mudell	A k észűzők típuszáma	Identifikace modelu	Identifikácia modelu	Identificarea modelului	Identyfikacja modelu	Identifikacija modela	Identifikacija modela	Όνομα του προϊόντος	Modeli Tanımı	Identifikacija na modelu	Identifikacija na modelu	Identifikacija na modelu	Όνομα του προϊόντος	Edirleir	Identifikacija na modelu	Identifikacija na modelu	Identifikacija na modelu	Όνομα του προϊόντος	Edirleir	Identifikacija na modelu	Identifikacija na modelu	Identifikacija na modelu	Identifikacija na modelu
AEchood	74,3	AEC	Motins energijos suvartojimas	Il-konsum annwali tal-enerġija	Eves áramfogyasztás	Roční energetická spotřeba	Ročná spotreba energie	Consum energetic anual	Roczne zużycie energii	Ročna poraba energije	Ročna poraba energije	Ετήσια κατανάλωση ενέργειας	Yıllık Enerji Tüketimi	Godišnja konzumacija na energija	Годишня консумација на енергија	Годишня потрошња на енергија	Ετήσια κατανάλωση ενέργειας	Edirleir	Годишня консумација на енергија	Годишня консумација на енергија	Годишня потрошња на енергија	Ετήσια κατανάλωση ενέργειας	Edirleir	Годишня консумација на енергија	Годишня консумација на енергија	Годишня потрошња на енергија	Годишня потрошња на енергија
EEC	B	EEC	Energijos efektyvumo klasė	Il-klassi tal-effiċjenza enerġetika	Energetikaihatékonyság besorolás	Třída energetické účinnosti	Trieda energetickej účinnosti	Clasa de eficiență energetică	Klasa wydajności energetycznej	Razred energetske učinkovitosti	Razred energetske učinkovitosti	Κλάση ενεργειακής απόδοσης	Enerji Verimlilik Sınıfı	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση ενεργειακής απόδοσης	Edirleir	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση ενεργειακής απόδοσης	Edirleir	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности
FDE	23,7	FDE	Skyslo dinaminio efektyvumo klasė	Il-klassi tal-dinamika fluiddinamika	Aramlászati hatékonyaság	Třída dynamické účinnosti	Trieda dynamické účinnosti	Clasa de eficiență dinamică	Klasa wydajności dynamicznej	Razred dinamične učinkovitosti	Razred dinamične učinkovitosti	Κλάση δυναμικής απόδοσης	Siv Dinamik Etiketlik	Κλάση динамичког ефективности	Κλάση динамичког ефективности	Κλάση динамичког ефективности	Κλάση δυναμικής απόδοσης	Edirleir	Κλάση динамичког ефективности	Κλάση динамичког ефективности	Κλάση динамичког ефективности	Κλάση δυναμικής απόδοσης	Edirleir	Κλάση динамичког ефективности	Κλάση динамичког ефективности	Κλάση динамичког ефективности	Κλάση динамичког ефективности
FDEchood	B	FDEC	Skyslo dinaminio efektyvumo klasė	Il-klassi tal-effiċjenza hatékonyaság besorolás	Aramlászati hatékonyaság besorolás	Třída dynamické účinnosti	Trieda dynamické účinnosti	Clasa de eficiență dinamică	Klasa wydajności dynamicznej	Razred dinamične učinkovitosti	Razred dinamične učinkovitosti	Κλάση δυναμικής απόδοσης	Enerji Verimlilik Sınıfı	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση δυναμικής απόδοσης	Edirleir	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση δυναμικής απόδοσης	Edirleir	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности
LE	77	LE	Apšvietimo efektyvumas	Il-effiċjenza tat-Tidwli	Világítási hatékonyság	Svetelná účinnost	Svetelná účinnost	Eficiența luminoasă	Wydajność świetlna	Učinkovitost rasviete	Svetilna učinkovitost	Συσκευή απόδοσης	Aydınlama Verimliliği	Εφικτικότητα na osvjetljavanju	Εφικτικότητα na osvjetljavanju	Εφικτικότητα na osvjetljavanju	Εφικτικότητα na osvjetljavanju	Edirleir	Εφικτικότητα na osvjetljavanju	Εφικτικότητα na osvjetljavanju	Εφικτικότητα na osvjetljavanju	Εφικτικότητα na osvjetljavanju	Edirleir	Εφικτικότητα na osvjetljavanju	Εφικτικότητα na osvjetljavanju	Εφικτικότητα na osvjetljavanju	Εφικτικότητα na osvjetljavanju
LEC	A	LEC	Apšvietimo efektyvumas	Il-klassi tal-Effiċjenza tat-Tidwli	Világítási hatékonyság	Třída světelné účinnosti	Trieda svetelnej účinnosti	Clasa de eficiență luminoasă	Klasa wydajności świetlnej	Razred učinkovitosti rasvjetave	Razred učinkovitosti rasvjetave	Κλάση φωτεινής απόδοσης	Aydınlama Verimlilik Sınıfı	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση φωτεινής απόδοσης	Edirleir	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση φωτεινής απόδοσης	Edirleir	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности
GFE	75,1	GFE	Riebišlų filtravimo efektyvumas	Il-effiċjenza tal-Filtrazzjoni tal-Grassiġiet	Zsírzsűrűségi hatékonyság	Účinnost protilukové filtrace	Účinnost protilukové filtrace	Eficiența de filtrare a uleiului	Klasa wydajności filtracji tłuszczu	Učinkovitost protilukne filtracije	Učinkovitost protilukne filtracije	Κλάση απόδοσης φίλτρων	Yağ Filtrasi Verimliliği	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση απόδοσης φίλτρων	Edirleir	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση απόδοσης φίλτρων	Edirleir	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности
GFEC	C	GFEC	Riebišlų filtravimo efektyvumo klasė	Il-klassi tal-Effiċjenza tal-Filtrazzjoni tal-Grassiġiet	Zsírzsűrűségi hatékonyság besorolás	Třída účinnosti protilukové filtrace	Trieda účinnosti protilukové filtrace	Clasa de eficiență de filtrare a uleiului	Klasa wydajności filtracji tłuszczu	Razred učinkovitosti protilukne filtracije	Razred učinkovitosti protilukne filtracije	Κλάση απόδοσης φίλτρων	Yağ Filtrasi Verimliliği Sınıfı	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση απόδοσης φίλτρων	Edirleir	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση енергетичког ефективности	Κλάση απόδοσης φίλτρων</					